
Результати анкетування 
випускників 2023 року



УЧАСНИКИ АНКЕТУВАННЯ

• ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ СТУДЕНТІВ-ВИПУСКНИКІВ – 140

•ВЗЯЛИ УЧАСТЬ В ОПИТУВАННІ – 86 (61.43% ВІД
ЗАГАЛЬНОЇ КІЛЬКОСТІ ВИПУСКНИКІВ)
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6. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, є найбільш компетентні зі свого фаху



7. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, найвимогливіші до рівня знань студентів



9. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, є взірцем Викладача і Людини для Вас



14.



15. Які, на Вашу думку, фахові навчальні дисципліни безперечно необхідні для підготовки за фахом

Бухгалтерський та фінансовий обліки
Програмування

Всі профільні предмети
Організація вантажних та пасажирських перевезень

С/г машини, трактори і автмобілі
Основи твариництва

Ремонт машин і обладнання
БЖД 

Комп’ютерні мережі
Електроніка
Математика 

Практика 
Web – дизайн 

Логістика
Важко відповісти



16. Які, на Вашу думку, фахові навчальні дисципліни необхідні, але викладаються на низькому рівні?



17. Які, на Вашу думку, фахові навчальні дисципліни необхідно додатково включити до 
навчального плану?



18. Які, на Вашу думку, фахові навчальні дисципліни без яких якість підготовки фахівця не 
постраждає (зайві)?
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27. Ваші пропозиції адміністрації коледжу
Немає

Переглянути перелік предметів, які викладаються за фахом
Більше профорієнтаційних заходів для випускників

Більше практичних занять 
Продовжуйте в тому дусі !

Все чудово! Успіху!
Не хворійте!

Залишайтеся такими, якими ви є!
Дякую за все!

Задоволена! Все Ок!
Більше уваги звертати на компетентність викладачів

Менше письмового навантаження, більше практичної частини
Зробити зони відпочинку


